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VERBALE N.  1 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno 14 Gennaio 2019 alle ore 20,15, presso la 
sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE 

3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO  
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Prende la parola il Presidente De Faveri che invita il Consiglio a discutere e quindi deliberare 
circa i compensi ed i rimborsi per le attività sportive dilettantistiche regionali. 
 

……………………………………. OMISSIS …………………………………… 
 

Il Presidente De Faveri informa il Consiglio in merito alla vista ispettiva del Responsabile 
Amministrativo federale al nostro Comitato.  
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Consiglio delibera, dopo ampia discussione, che per le gare Silver della Sezione Ritmica, il 
“giudice coordinatore” sarà a carico della società organizzatrice. Seguirà apposita circolare 
regionale per informare le società affiliate. 
 
Il Consigliere Castelli richiede la possibilità di spostare nel calendario 2019 la 1° prova a squadre 
serie D LA-LB-LC-LD GAM del 16/17 Febbraio al 23/24 Marzo. 
Il Consiglio approva. 
 
Il Consigliere Castelli illustra al Consiglio il progetto “Attività Regionale 2019” per la sezione GAM, 
proposto dal DTR GAM Zanardi. 
Il Consiglio approva. 
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Al fine di poter andare incontro alle sempre crescenti esigenze delle varie Sezioni, si autorizzano 
per l’anno 2019 i corsi di Ufficiali di Gara di I° e II° grado per le Sez. AER, TE, GR, GAF e GAM. 
 
Il Consiglio delibera l’incontro con tutte le società sportive della Lombardia per il giorno 26 
Gennaio 2019 alle ore 15,00 presso la sede del Comitato Regionale, durante il quale verrà 
presentato il progetto dei 150 anni della FGI. 
 
Si delibera la procedura di controllo dei crediti formativi del tirocinio. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,55.  
 
Milano, 15/01/2019 
 
 
 
  
         IL VERBALIZZANTE                   IL PRESIDENTE 
       f.to Simonetta Lissoni                         f.to Oreste De Faveri 


